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1. Asagidakilerden hangisi 1 2'nin carpanlarindan birisi

degildir?
A) 2 B) 4
Q3 D) 8

2. Asagidakilerden hangisi 1 7 dogal sayisinin

carpanlarindan birisidir?

A3 B)5

Q1 D) 7

3. Asagidakilerden hangisi 25'in carpanlarindan birisi
degildir?

A) 2 B) 1

Q5 D) 25

4. Asagida verilenlerden hangisi 24 saysinin asal say;
olan carpanlaridir?

A2 ve 4
C3vesd

B)2 ve 3
D)3 ve 6

S. Asagidakilerden hangisinde 75 saysinin asal
carpanlart birlikte verilmistir?

A) 3 veb B) 3 ve 7
C)5ve? D)2 ve5

6. Asagida verilenlerden hangisi 2 ile tam
bélunebilir?

A) 41 B) 65

C) 57 D) 84

7. Asagdaki dogal saylardan hangisi 5 ile tam
bélunebilir?

A) 354 B) 543

Q175 D) 657

8. Asagda verilen saylardan hangisinin 5 ile béliminden
kalan 3 degildir?
A) 84223

C) 23628

B) 62516
D) 37123

9. Asagida verilen dogal saylardan hangisi 3 ile tam
bélinemez?

A) 258 B) 396
Q) 421 D) 534

1 0. 65A2 saysinin 3 ile kalansiz bélinebilmesi icin —A-
yerine gelebilecek saylar asagidakilerden hangisidir?
A)258 B 1.47

Q236 D) 47,9
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11. Asagida verilenlerden hangisi 36 dogal sayssinin
carpanlarindan birisidir?

A 4 B 8

Q16 D) 21

12. 34A iic basamakli dogal saysinin 2 ile bélinebilmesi

icin —A- yerine gelebilecek dogal saylarin toplami kagtir?

A 14 B16

18 D) 20

1 3.. Asagida verilen saylardan hangisi asal say degildir?
A 17 B) 31

Q) 51 D) 73

14.54 saysinin asal garpanlarinin ¢arpimi seklinde yazlist
hangi secenekte verilmistir?

A) 243 B) 3323
C) 2332 D) 2. 3°

15. Asal garpanlari carpimi 24327 11 O§eklinde
yazlan say hangisidir?

A) 3696 B) 1 008

C) 5544 D) 792

16. 48 ile 80 saylarinin EBOBu asagidakilerden

hangisidir?
A 4 B)12
Q16 D) 24

17.36 ve 54tn EBOBu asagidakilerden hangisidir?

A12 B)14

Q16 D18

18.15,20. 35 dogal saylarnn EBOBu asagidakilerden
hangisidir?

A) 3 B 5

Q7 D10

19.3 ile 7 dogal saysinn EKOK'u asagidakilerden
hangisidir?

A 3 B) 7

Q21 D) 42

20.16 , 42, 56 saylarinn EKOK'u kagtir?
A) 130 B) 224
C) 316 D) 336
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